11Iro

HAmsn: Haszun
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.09.2010 05:13:16

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 10.09.2010 19:46:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158303/answer/158404




HacTtano BpeMsi 00paTUTLCS K ypoJiory. g yTOUYHEeHUS JuarHo3a 1 onpeneieHus JalbHenIen
TakTUKU BaM Heo0xomrMo 00CIeqoBaThCs MO KOHTPOJIEM yPOJIoTa: Ha yPOreHUTaIbHYI0 HH(DEKIHUIO
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYHM; TT0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTE K aHTHOMOTUKAM; Y3U (moyek, MOYeBOro
y3BIps C OIIpPefie/IeHNeM KOIUYeCcTBa OCTAaTOUYHOUW MOYH, IIPECTaTeIbHOM KeJe3kl, OpraHOB
MOIIIOHKHM), KpoBb Ha I[ICA. TTocne 3Toro MoxkHO GyfieT ONpeieIuThCS C JalbHENIIINME TeHCTBUSIMU.



